

Plan nabave za 2024. godinu - Grad Bjelovar

I.D.: 91263389

Vrsta ugovora	Ostalo	Datum objave	28.12.23
---------------	--------	--------------	----------

Vrsta objave:	Plan nabave
---------------	-------------

Opis: Plan nabave za 2024. godinu - Nabava uredskog materijala za razdoblje od jedne godine, Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje, Motorni benzin i dizel gorivo, Nabava uredskog namještaja, Računala i računalna oprema, Nabava i postavljanje video nadzora - zgrada Gradske uprave, Nabava potrepština za krajnje korisnike - EU projekt ZAŽELI, Materijali za promidžbu i vidljivost projekta - EU projekt ZAŽELI, Nabava odvlaživača za arhivske prostorije, Nabava potrebština, Tehničko opremanje Doma kulture, Poštanske usluge, Usluge videoprodukcije i promidžbe gradskih manifestacija, Usluga najma uređaja za printanje, Usluge održavanja informatičke opreme i servera, Usluge najma razglasa, rasvjete i pozornice u 2024. godini, Sistematski pregled zaposlenika, Usluge osposobljavanja zaštite na radu, Usluge čišćenja za potrebe Gradske uprave, Usluga najma paketa CSP Office 365 Enterprise E3 za potrebe Grada Bjelovara, Usluge kuhanja i podjele prvosvibanjskog graha, Usluge elektroničkog prijema pismena, ispisivanje i kuvertiranje, Izrada projektno - tehničke dokumentacije za uređenje okoliša na Spomen području Barutana, Tehničko održavanje i administracija web stranice Grada Bjelovara, Usluga provedbe analitičkog pregleda rada Grada Bjelovara, Građevinski radovi na okolišu Spomen područja Barutana, Cjelovita i energetska obnova zgrade Čitaonice na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 9, Opremanje Hostela Bjelovar u Novom Vinodolskom, Usluge prijevoza učenika za 2024. / 2025., Nadzor, izrada troškovnika i tehničkih rješenja sa skicama za radove investicijskog održavanja i opremanja na predškolskim, školskim i sportskim objektima Grada Bjelovara u 2023. g, Izvedbeni projekt cjelovite i energetske obnove zgrade Sokolskog doma, Trg hrvatskog sokola 1, Izvedbeni projekt cjelovite i energetske obnove zgrade Studentskog doma na adresi Vladimira Nazora 2a, Izvedbeni projekt izgradnje Područne škole Sjever i dvorane, Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove zgrade Sokolskog doma, Trg hrvatskog sokola 1, Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove zgrade Studentskog doma na adresi Vladimira Nazora 2a, Voditelj projekta građenja cjelovite i energetske obnove zgrade Studentskog doma na adresi Vladimira Nazora 2a, Promidžba i vidljivost projekta " Cjelovita i energetska obnove zgrade Sokolskog doma, Trg hrvatskog sokola 1, Promidžba i vidljivost projekta " Cjelovita i energetska obnova zgrade Studentskog doma na adresi Vladimira nazora 2a ", Cjelovita i energetska obnova zgrade Sokolskog doma, Trg hrvatskog sokola 1, Cjelovita i energetska obnova zgrade Studentskog doma na adresi Vladimira Nazora 2a, Izradnja sportskog igrališta u Hrgovljanima, Rekonstrukcija sanitarnog čvora u kuglani Bjelovar, Izgradnja Područne škole Sjever i školsko sportske dvorane s uređenjem okoliša, Nabava i ugradnja klima uređaja u društvene domove, Zamjena stolarije na društvenom domu u Tomašu u sali, Nabava božićnih jelki za ukrašavanje gradskog parka i korza povodom manifestacije Advent 2024., Izrada alubond ploča, 200 x 35 cm sa plastificiranim tiskom za natpise na kućice izlagača povodom Adventa 2024., Usluga pripreme i ukrašavanja prostora za održavanje Adventa 2024., Usluga najma, prijevoza i postave kućica i štandova za održavanje manifestacija Grada Bjelovara u 2024., Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 14, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine), Voditelj projekta građenja cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 14, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine), Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove javne zgrade " Starog zatvora ", Matice hrvatske 16, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine), Stručni nadzor i koordinator II zaštite na radu cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 15, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine), Nadzor nad provedbom Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara, Izvršitelj za provedbu Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara, Redovni godišnji servis plinskih uređaja - MO Grada Bjelovara, Nadzor Energetska obnova Informativno - edukacijskog centra Barutana, Nadzor

Energetska obnova Društvenog doma Gudovac , Nadzor Energetska obnova društvenog doma Trojstveni Markovac, Nadzor nad Izvedbom strojarnice bušotine i povezivanje sustava navodnjavanja nogometnog stadiona u Bjelovaru, Promidžba i vidljivost projekta - Energetska obnova Informativno - edukacijskog centra Barutana, Promidžba i vidljivost projekta - Energetska obnova Društvenog doma Gudovac, Promidžba i vidljivost projekta - Energetska obnova društvenog doma Trojstveni Markovac, Promidžba i vidljivost projekta - Cjelovite i energetske obnove zgrade na trgu hrvatskih branitelja 14, Bjelovar, Promidžba i vidljivost projekta - Cjelovite i energetske obnove zgrade javne zgrade " Starog zatvora " , Matice hrvatske 16, Bjelovar, Promidžba i vidljivost projekta - Cjelovite i energetske obnove javne zgrade Trg hrvatskih branitelja 15, Bjelovar, Radovi cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 14, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine) , Radovi cjelovite i energetske obnove javne zgrade " Starog zatvora " , Matice hrvatske 16, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine) , Radovi cjelovite i energetske obnove javne zgrade, Trg hrvatskih branitelja 15, Bjelovar (provedba mjera zaštite kulturne baštine) , Radovi na uređenju stana na adresi Bedem ljubavi 1991 3, Radovi na revitalizaciji Pulmana za punjenje ribnjaka bunarskom vodom, Servis strojarnice i vodovodnih instalacija na Gradskom bazenu u Bjelovaru, Gradski bazen - građevinski radovi za pripremu sezone, Izvedba strojarnice bušotine i povezivanje sustava navodnjavanja nogometnog stadiona u Bjelovaru, Zamjena stolarije na društvenom domu u Prgomelju, Izrada fasade na društvenom domu u Velikom Korenovu, Građevinski radovi na poslovnom prostoru u Starim Pavljanima 81, Građevinski radovi na društvenom domu MO Novoseljani, Radovi energetske obnove Informativno - edukacijskog centra Barutana na adresi Barutanska 10, Bjelovar, Radovi energetske obnove Društvenog doma Gudovac na adresi Gudovac 31, Gudovac, Radovi energetske obnove društvenog doma Trojstveni Markovac na adresi Đurđevačka cesta 148, Trojstveni Markovac, Centralno Grijanje MO Obrovica, Uređenje u društvenog doma u MO Rajić, Centralno Grijanje vatrogasnog doma Ivana Cankara 22B, Modernizacija dijela javne rasvjete Grada Bjelovara (2. dio) , Sportsko rekreacijski park kod stadiona, Projekt ZELENA MREŽA, Nabava kućišta radara za nadzor brzine, Geografski informacijski sustav - za 2024. godinu, Izrada projektne dokumentacije za dogradnju i rekonstrukciju javne rasvjete u V. Jurčića i A. T. Mimare, Stručni nadzor na radovima nadogradnje i rekonstrukcije javne rasvjete u V. Jurčića i A. T. Mimare , Usluga energetske certificiranja zgrada , Stručni nadzor na radovima rekonstrukcije javne rasvjete u Ulici Milana i Naste Rojc, Projektantski nadzor - Modernizacija dijela javne rasvjete Grada Bjelovara (2. dio) , Stručni nadzor - Modernizacija dijela javne rasvjete Grada Bjelovara (2. dio) , Praćenje emisija u okoliš - monitoring na sanitarnom odlagalištu Grginac, Provođenje izobrazno - informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom, Stručni nadzor na izgradnji ceste sa infrastrukturom u naselju Sjever I - Faza I, Stručni nadzor na izgradnji ceste sa infrastrukturom u naselju Sjever I - Faza II, Stručni nadzor na izgradnji spojne ceste Veliko Korenovo - Gudovac, Stručni nadzor na izgradnji prometnice sa infrastrukturom unutar Poslovne zone Korenovo , Stručni nadzor na izgradnji prometnice sa infrastrukturom u Poslovnoj zoni jug - spojna cetsa Slavonska - Pakračka , Faza I, Izrada projektne dokumentacije - rekonstrukcija Ul. Ferde Livadića, Izrada glavnog projekta prometnice sa infrastrukturom kroz Turističku zonu Veliko Korenovo, Usluga vanjskog stručnjaka za provođenje postupka nabave za upravitelja sortirnice i ažuriranja CBA analize u skladu s tržišnim cijenama , Deratizacija na području Grada Bjelovara za razdoblje od 1 godine , Odvoz i zbrinjavanje lešina s javnih površina i druge veterinarske usluge , Usluga dezinfekcije (komarci) na području Grada Bjelovara, Usluga skloništa za životinje na području Grada Bjelovara, Revitalizacija javnih zelenih površina - razne lokacije , Šetnica uz potok Bjelovačka - izrada glavnog projekta , Izrada prostorno planske dokumentacije - VI. Izmjene i dopune PPUG, Strateška studija utjecaja na okoliš VI. Izmjene i dopune PPUG, Transformacija prostornih planova (ePlanovi) , Održavanje fontane, javnih zdenaca, paviljona, nadstrešnica i javnog WC - a , Izrada projektne dokumentacije oborinske odvodnje i rekonstrukcije ulica - Bilogoraska, Podravksa, Jezerska, Najam sustava za prometno i komunalno redarstvo Grada Bjelovara , Rekonstrukcija javne rasvjete u Ulici Milana i Naste Rojc, Dogradnja i rekonstrukcija javne rasvjete u V. Jurčića i A. T. Mimare, Izgradnja ceste sa infrastrukturom u naselju Sjever I - Faza I, Izgradnja ceste sa infrastrukturom u naselju Sjever I - Faza II, Izgradnja spojne ceste Veliko Korenovo - Gudovac, Izgradnja prometnice sa infrastrukturom unutar Poslovne zone Korenovo, Izgradnja prometnice sa infrastrukturom u Poslovnoj zoni jug - spojna cesta Slavonska - Pakračka - Faza I, Revitalizacija sportsko rekreacijske zone i parka Borik, Usluga Izrade fin. analize, proc. učinka u pogledu prist. Osobama s inv. , nač. ravnopr. spol. , nač. disk. i savjet. , priprema, izrada i prijava Eu projekt. prijed. za oprem. Doma kulture Bjelovar, Usluga grafičke pripreme Službenog glasnika Grada Bjelovara , Stručni nadzor za Izgradnju i opremanje DV Viktora Bubnja u ulici Viktora Bubnja 14a, Bjelovar, NPOO. C3. 1. R1 - I1. 01. 0059, Projektantski nadzor za Izgradnju i opremanje DV Viktora Bubnja u ulici Viktora Bubnja 14a, Bjelovar, NPOO. C3. 1. R1 - I1. 01. 0059, Opskrba prirodnim plinom u razdoblju od tri godine, Održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara u razdoblju od 4 godine (2024 - 2028) , Voditelj projekta

građenja cjelovite i energetske obnove zgrade Sokolskog doma, Trg hrvatskog sokola 1, Izmjena i dopuna glavnog projekta IV. osnovne škole PŠ Sjever i dvorane, Vođenje projekta Izgradnje i opremanja DV Viktora Bubnja u Ulici V. Bubnja 14 a, Bjelovar, NPOO. C3. 1. R1 - I1. 01. 0059, Namještaj za društvene domove, Izrada Projektno - tehničke dokumentacije za projekt " GardenHouse " , Rekonstrukcija unutarnjeg dijela Dvorane Europskih prvaka , Zamjena videonadzora I. Osnovne škole Bjelovar, Nabava građevinsko obrtničkih radova i opreme za dječje igralište sa ugradnjom igrala na dječjem igralištu DV Bjelovar, Trg A. G. Matoša 8a, Opremanje Doma kulture scenskom LED rasvjetom, Nabava osobnog automobila, Nabava i ugradnja sustava videonadzora u gradu Bjelovaru , Nabava i sadnja stabala i grmova u okviru projekta " Zeleni ulazi Bjelovara " , Usluga vođenja projekta Izgradnje i opremanja dječjeg vrtića u ulici Krste Frankopana 6, NPOO. C3. 1. R1 - I1. 02. 0117, Usluga vođenja projekta rekonstrukcije i opremanja dječjeg vrtića u ulici Andrije Mohorovičića 59, Bjelovar, u jaslice, NPOO. C3. 1. R1 - I1. 02. 0070, Izrada glavnih projekata fotonaponskih elektrana na objektima javne namjene, Izrada projektne dokumentacije glavnog i izvedbenog projekta rekonstrukcije i opremanja dječjeg vrtića u ulici Andrije Mohorovičića 59, Bjelovar, u jaslice, NPOO. C3. 1. R1 - I1. 02. 0070, Izrada projektne dokumentacije glavnog i izvedbenog projekta za izgradnju i opremanje dječjeg vrtića u ulici Krste Frankopana 6, Bjelovar, NPOO. C3. 1. R1 - I1. 02. 0117, Izrada projektne dokumentacije pomoćnog igrališta sa umjetnom travom u NK Mladost Ždralovi, Izrada glavnog projekta rekonstrukcije unutarnjeg dijela Dvorane europskih prvaka, Usluga voditelja projekta Izgradnje i opremanja Područne škole Sjever i školsko sportske dvorane s uređenjem okoliša, Usluga nadzora Energetske obnove kompleksa zgrada IV. osnovne škole Bjelovar i školsko - sportske dvorane na adresi dr. Franje Tuđmana 1,2, i 4, Bjelovar, NPOO. C6. 1. R1 - I1. 04. 0344, Usluga nadzora Energetske obnove Gradske Streljane, na adresi Otona Kučere 1b, Bjelovar, NPOO. C6. 1. R1 - I1. 04. 0348, Usluga nadzora energetske obnove Sportskog objekta Petra Zrinskog 4 (dvorana Omega) NPOO. C6. 1. R1 - I1. 04. 0343, Stručni nadzor i koordinator zaštite na radu tijekom izgradnje i opremanja područne škole Sjever i školsko sportske dvorane s uređenjem okoliša, Nabava kombi vozila za osnovne škole Grada Bjelovar putem operativnog leasinga, Energetska obnova kompleksa zgrada IV. osnovne škole Bjelovar i školsko - sportske dvorane na adresi dr. Franje Tuđmana 1,2, i 4, Bjelovar, NPOO. C6. 1. R1 - I1. 04. 0344, Energetska obnova Gradske Streljane, na adresi Otona Kučere 1b, Bjelovar, NPOO. C6. 1. R1 - I1. 04. 0348, Javna nabava energetske obnove Sportskog objekta Petra Zrinskog 4 (dvorana Omega) , NPOO. C6. 1. R1 - I1. 04. 0343, Promidžba i vidljivost projekta Izgradnja i opremanje Područne škole Sjever i školsko sportske dvorane s uređenjem okoliša, Odabir operatera za upravljanje Postrojenjem za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovar na razdoblje od četiri godine , Opremanje za učionice III. OŠ Bjelovar, Opremanje školsko - sportske dvorane Sokolana I, Opremanje učionice budućnosti II. OŠ Bjelovar, Izgradnja i opremanje Sportsko rekreacijskog parka u Bjelovaru - Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture Grada Bjelovara, NPOO. C. 6. 1. R5. 02. 0006